>

MEPEMELLEHVE > Ctonop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL

CTonop WTOKa NHeBMOLMNMHAPA

Cepusa RL

Ansa ymnmnHgpos 1ISO 6431/VDMA n ISO 6432
@ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

Crornopsl LUTOKa NHEBMOLMNUHApPa
Cepuu RL npeacraBneHbi 9-10
pasnuyYHbLIMK pasmepamu Ans
MCroNb30BaHUSA C LMIMHAPaMY
avameTpos 20, 25 mm (DIN/ISO 6432)
n 32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125 mm
(DIN/ISO 6431 VDMA). KomnakTHble
pa3mepbl NO3BONSIOT OCYLLECTBNATD

CTonopel LUTOKa 06LIYHO UCMONb3YIOT
LNns Toro, utobbl 3adMKcUpoBaTh rpys
B Cryyae BHe3arHoi OCTaHOBKN UMnu
Cry4aiiHoro OTKMIOYEeHUs1 IUTaHUA
uMnuHapa.

I OBLUUNE XAPAKTEPUCTUKN

ukcaTopsbl - NaTyHb
ynnotHeHus - NBR

OuameTp LMnNUHApPOB

Pa6ouee Teno
Henb3sa npekpaliate

MOHTaX B OrpaHU4€HHOM MPOCTPaHCTBE.

KoHdpurypatms cbpoc fasnexHuns
Pa6ouee gaeneHue 3 + 8 b6ap
MpucoeauHeHune M5 = g 20, 25, 32 mm;

Cronop cnocobeH yaepxveaTb ycunue,
paBHOE NPUIOXKEHHON MaKCUMarnbHON
BHELLHEW Harpyske Ha LUTOKe LUunuHapa
npv gaenexun 8 bap.

BHuMaHwme: cTonop He JomkeH
MCMOoSb30BaTbCA ANs “TOPMOXeHNSA”
BO BPEMS ABWKEHNS, OH [OIMKEH
NPUMEHSITLCHA TONbKO Toraa, Koraa
OBWXEHMe npekpaLleHo.

MpumMeyaHue: Npu ucnonb3oBaHWUM
cTonopa LToKa NMHEBMOLMNMHAPA -
ANViHa LUTOKa JOMKHa GbiTb yBenmyeHa.
MuHVManbHble yBENUYEHWS ANst
Kakgoro AnamMeTpa ykasaHbl B Tabnuuax.

KoHetpykums KOMMNAaKTHbINA
HeictBUe ynpaBAsemblii 3aXUM LUTOKa
Martepuarnbl KOpMyc - aHOAMPOBaHHbIA AL

2 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 Mm
Pabouasi Temnepatypa 0° + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

G1/8 = @ 40, 50, 63, 80, 100, 125 Mm
4MCTbIn BO3ayX, 6e3 cmasku. Ecnu B cucTeme yxe ncnonbsyetcs cmaska (Mbl pekomeHayem macio ISO VG32), To ee noaady

» KoMnakTHOE& UcnonHeHue

» OYHKLMOHUPOBaHNE B
ABYX HanpasneHnax

» ®ukcauua Wwroka 6es
JaBneHus, ocBoboXaeHne
npv nogadve AasneHuns

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.

W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL

| xomvPoBKa

RLC - 41 - 32

RLC &7
RLC = ctaHAapTHbIiA, C TOPMO3HbIM GIIOKOM 1 KOPMyCOM
RLB = Tonbko ¢ TOpMO3HbIM 6r10KOM

41 LUMNNHAPLI CEPUN NMHEBMATUYECKWE CUMBOIJbI
24 = nna Cepun 24 n 25 RDLK
41 = ans Cepun 40, 47, 60, 61 n 62

32 OVNAMETPbI LINNMHOPOB
20=0 20 mm
25=025mm
32=032Mm
40 =040 mm
50 =g 50 mm
63 =063 Mm
80 =0 80 mm
100 = 2 100 Mmm
125=02 125 Mm

MHEBMATWYECKNE CMBOIJIbI

=t

_ NPUMEPLI NOOKMIOYEHUS

AN

vy

AL

” Ty
Aj
Yy
A
vy

[nsi KOPPEKTHOro beHKLWIOHMpOBaHVIﬂ CcTonopa wToKa Cepvwl RL pekomMmeHayeTCA UCnosb3oBaTh NpMBeOeHHbIE 30eCb CXEMbI
NoaKnK4eHuA.

- KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
) AI rC r afte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNIEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHVE > Ctonop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL

_ BbINIET WTOKA N YCUMUE

B TaGnmue YKa3aHbl 3Ha4YeHUda yannHeHna WToKa, KoTopoe Heobxoaoumo ans YCTaHOBKM CcTOMnopa.

] YanvHenue wroka [X] (Mm) YnepxuBaemoe ycunue [ctatudeckas Harpyaka) (H)
20 +50 300
25 +48 400
32 +40 650
40 +43 1100
50 +57 1600
63 +57 2500
80 +80 4000
100 +80 6300
125 +125 8800

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
V3nenus paspaBoTaHbi s MPOMBILLIIEHHOTO MCMIOfb30BAHNS. )] A i rc rafte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHME > Ctonop wTtoka nHeBmoumnuHapa Cepusa RL

_ Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL

2 20, 25 mm.

L1

M22x1.5

L2

27

R & L il
- Lﬁ -

PA3SMEPbI
Moag. %] D1 H L2 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 38 21 40 35 23 12 24 40
RLC-24-25 25 10 38 21 40 35 23 12 24 40
_ Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL

2 32, 125 mm.

L1 L8
Qs (L2) 0 As0.1s
L

- = “-. s 1=

5 e e ol

g < HIAS

= Q)
L7 Y |
| H1

PASMEPbI
Mog. (%] D D1 D2 D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 A M H H1 z
RLC41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 205 34 45 325 M6 255 465  M6X20
RLC-41-40 40 16 35 40 28 G1/8 65 55 10 8 13 22,5 38 50 38 M6 30 53 M6X20
RLC-41-50 50 20 40 50 35 G1/8 8 70 12 15 16 295 48 60 465 M8 36 64 M8X30
RLC-41-63 63 20 45 60 38 G1/8 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 56,5 M8 40 75 M8X30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G1)8 110 90 20 18 20 35 61 90 72 M0 50 95 M10X35
RLC41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 110,5 M10X35
RLC41125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 865 140 110 M2 80 150  M12X40

»AirCrafter

KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penus paspaboTaHbl s MPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.




